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A demokráczia.
Kezd a demokráczia nálunk nagyobb 

hullámokat vetni, kezd terjedni és mint 
a mágnes magához vonzani a tömeget. 
Minél inkább útját vágni és megnyir­
bálni akarják ellenesei, annál hatalma­
sabban nő és erősbödik.

Nemcsak a fővárosban, országszerte 
is mind több hive lesz a demokrácziá- 
nak és a demokrata körök számának 
szaporodásával újabb és újabb híveket 
toborzanak a demokrata elvnek.

Nem akarjuk e körökről feltételezni, 
bogy a népet egyedül a vezetők po­
litikai czéljaira kívánnák kizsákmá­
nyolni, nem akarjuk őket azzal gya­
núsítani, hogy egyedül politikai tervek 
köböléi lennének; sőt akarjuk hinni, 
hogy ezélzatuk, a politika mellékes 
üzésével, a nép anyagi és szellemi ér- j 
dekeit előtérbe küzdeni, a nép jólétéért 
minden követ megmozdítani, azért, ha 
kell vagyont, lia kell erőt, ha kell 
mindent gondolkozás nélkül áldozni.

Ha ez a demokrata körök ezélzata, 
ha e jelige áll a nagy zajjal kitűzött 
zászlón: akkor legyenek sokszorosan 
üdvözölve a nép minden igaz barátja 
által, — azok által, kik nem ezifra 
szavakkal, nem soha nem teljesíthető 
ígéretekkel, nem az álmok arany be­
gyeivel, hanem a bár szegényes és 
kisszerű valóval, de valóval, kivannak 
a népen segíteni.

Vajba igy lenne! s e nagy szó: 
demokráczia, melynek rokonfogalmai 
az emberiesség, a testvériség, a valódi 
kereszténység, az erkölcsiség, az igaz­
ság, a szeretet — ne használtatnék 
fel az önzés, a hiúság, a szenvedély, 
az uralomra-törés nyomom törekvései 
által és ne sülyesztetnék a nép, ez az I sten 
által jó kedvébena teremtett magyar 
nép, vak eszközévé a meglevő viszo­
nyok elleni gyűlöletnek. 

Ne lennének vezetői demokratábbak 
magánál a népnél, mely, ha magára 
lmgyatik, ha félre nem vezettetik, biz­
ton eltalálja veleszületett egyenes lel- i 
hűségénél fogva a helyes utat a poli- ; 
tikai téren is és — szintén velesziilc- j 
tett egyenes lelkiiségénél fogva — 
nem hajlandó önmagától árulóját látni 
a haza szent ügyének oly férfiakban,

Ébred a nemzet.
— Marosvásárhely polgáraihoz.

Sírok között jártam. Megakadt a szemem 
egy három szinü selyem szalag feliratán, 
mely reá volt akasztva egy köre. „Kossuth 
Lajos emlékének!“

Megdobbant a szivem, keserűség fogta 
cl a telkemet.

Hát itt nyugszik Kossuth Lajos, az a
a lmza szent ügyeitek oly terhaküan, . g istoBé„ kinek nagysága előtt térdre 
kik a haza javáért élnek, erte kuzde- b(mil a nemzct? 
nek, érte fáradoznak „nem hírért, 
nem dicsőségért, de nem is jutalomért, 
liánéin küzdenek érte keblük istenétől 
vezérelve, jó és rossz napokban enge­
detlenül.

Messze vezetne a legújabb viharos 
események fölötti gondolkozás és ig\ 
inkább azt a kérdést akarjuk felvetni, 
mik voltaképpen a demokráczia és a 
hazabeli demokrata körök teendői ?

Nézetük szerint feladatuk lenne : az. 
emberek egyenjogúságáért a törvény­
szabta határok között nyíltan és bát­
ran kiállani a küzdőtérre és a huma­
nizmus szolgálatába szegődni, kelada­
tuk lenne: az ideális eszméket kivinni 
a gyakorlati életbe és e őzéiből nép­
nevelési egyleteket alakítani, sajtit leg­
jobb tervük és belátásuk szerint, 
népnevelési egyleteket, melyek a sze­
gény, téli rúna és lcönyvbeli hiány 
miatt nem küldhető gyermekeket szük­
ségesekkel ellátnak: szóval feladatuk 
nagyszerű, ha azt értik, ha azt felfog 

i ják. Ez a valódi feladatuk és nem a 
; politika magas paripáján való lovag­

lás, hanem kilépés a cselekvés terére 
ama népnek érdekében, melynek véd­
nökéül vallják magukat. Ha a huma­
nizmus zászlója alatt nem oselekesz- 

1 nek köreink, ha csak a politikai viták 
áldástalan terén maradnak, vegyenek 
fül valamely más alkalmas nevet cs 
ne űzzenek gúnyt oly névvel, méh a 
müveit világ, a müveit államok ke­
gyeletének méltó tárgya.________ ___

Itt.
E sirdomb alatt povladozik Kossuth La­

jos teste, ki életben visszaadta szabadsá­
gunkat, ki leverte kezünkről a bilincseket, 
ki megszabadított a börtön penészes sza 
gától, ki visszaadta lelieletiinkeí, életünket ?

Itt.
Akkor Magyarországon nem igaz a szív, 

a lélek, nem igaz a hála, az emlékezet.
De talán mégis másképpen van. A nem­

zet bebizonyította, hogy Nagyjait szivébe, 
leikébe zárja, hogy hálájával az égi pin- 
(.tésztájára emelni képes.

]£gv év íilíitt összeadott a nemzet egy 
milliót. Kossuth Lajosnak szobrot, méltót 
az ő nagyságához ! Szobrot, a mely hirdesse, 
hogy Magyarországnak volt egy nagy em­
bere. Egy, egyetlenegy.

Hol van ez a szobor, mikor állítják fel 
ezt a szobrot, melyre a nemzet adta össze 
kegyelete» filléreit ?

Megvan erre is a felelet.
A székesfőváros, a melynek gondjaira a 

szoboralap bízva van, nem meri ez idö- 
sserint a szobrot elkészíttetni, elha­
tározta tehát, hogy a méltán türelmetlen­
kedő közvélemény lecsillapítására kiszakit 
a szoboralapból háromszázezer koronát s 
abból síremléket, egy mauzóleumot emeltet 
a kerepesi-uti temetőben.

Hát ehhez fogható visszaélést hallott 
valaha a Magyar nemzet?“

Az ország összeadja a pénzt s egy fővá­
rosi tanács úgy rendelkezik felette önké- 
nyiileg, a hogy neki tetszik.

Hogy ez igy van, minden magyar ember 
tudja s még is hallgat a nemzet, s ezzel 
a hallgatással úgy tűnik föl, mintha a fő­
városi tanács tervéOo belenyugodott volna.

Nőin igaz! A nemzet szobrot akar és 
nem mauzóleumot. 

vnn szerencsém az építő közöbség tudomására hozni, hogy építési
anyagokban, u. m. aszfalt fedéllemez, aszfalt elszigetelő lemez 
és anyag továbbá Carbolineum és Exlkator, fa telítő szerek, fed

^ r ^ v Wiutánvosabb árban számítom. A lábatlan! portland és ro-
-a*»- ............. ...  "“"‘U",...................... .......... .
mán czement nagy raktara. Rakta Q-resímásv Gvüla v„r,.»k,-dő
czement 80 kilós zsákokban, úgyszintén kis- Teljes tisztelettel W23ln)3$y >

építési anyagok.
sebb mértékben is, a legjutányosabb árban.
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Do hála, ébred a nemzet,
Szerencsére egy városban: Aradon tüntet a 

nép a nemzet kiváltsága mellett, a többiek 
azonban még hallgatnak, mintha az eset 
nem volna elég „érdekes.

Éppen ma kapjuk az értesítést a Ma­
gyar Golgota városából.

Ezt írják:
„Aradon egy nagyon érdekes és alap­

jában véve teljesen indokolt mozgalom 
induult meg. A Kossuth-asztaltársaság 
vasárnapi ülésén elhatározta, hogy moz­
galmat indít a Kossuth mauzóleum föl­
állításának terve ellen, s feliratban kö­
veteli majd a fővárostól, hogy a Kos- 
suth-szobor-alap javára összegyűlt össze­
get, eredeti czéljára, a Kossuth-szobor 
megalkotására fordítsa. Egyidejűleg kö­
vetelni fogja a szoborpályázat mielőbbi 
kihirdetését is, mert ha ez rövidesen meg 
nem történnék, akkor országos agitácziót 
fog kifejteni, hogy az adományozók, a 
kik nem mauzóleumra, hanem Kossuth- 
szoborra szánták kegyeletes iiiléreiket, 
pénzüket visszaköveteljék.“

Hiszem, hogy ez a dolog a székely 
fővárosban is viszhangra talál s ennek a 
városnak hazafias polgársága is csatlako­
zik az aradi mozgalomhoz.

Jelentkezzék minden egyes polgár szer­
kesztőségünkben, ki az aradiakkal és 
velünk tart.

Oroszlány Gábor.

A széngáz áldozatai.
— Egy család szerencsétlensége. —

Sütő község közelében, a tokodi bánya­
munkások telepén, tegnapelőtt éjjel meg­
rendítő szerencsétlenség történt.

Pavelka József bányamunkás egy szo­
bába aludt a feleségével, két gyermekével 
és három fiatal bányamunkás albérlőjével.

Este 9 órakor mindnyájan lefeküdtek. 
Pávelkáné lefekvés előtt jó! megrakta a 
nagy vaskemenezét szénnel.

Másnap reggel egy bányamunkás észre­
vette, hogy Pávelkáék ablakából szénfüst 
tódul ki. Kíváncsiságból beszólt Pávelkáék- 
hoz. de választ nem kapott.

Ekkor az ajtóhoz került, de a mint a 
szoba ajtóját kinyitotta, óriási füst csapta 
meg. A munkás erre nyitva hagyta az aj­
tót és az ablaküvegeket kívülről beütötte. 
Mikor a fiist már kihúzódott, bement a 
szobába, ahol az egész család és a három 
albérlő mozdulatlanul feküdt.

Az összefutott munkások az eszméletle­
nül fekvőket kihordták az udvarra s hosz- 
szas élesztési kísérlet után Pávelka Józse­
fet és Vunyecz Alfonz munkást magukhoz 
térítették, a többieket! azonban nem lehe­
tett segíteni, mert az asszony, két gyer­
meke és a két albérlő már megfuladtak.

A helyszínen megjelent hatósági közegek 
megállapították, hogy a kemencze csöve 
éjnek idején szétesett s ezen tódult ki a 
sok széngáz.

A szerencsétlenek iránt általános a részvét.

emberélet esett áldozatul, lioggol még szép, 
napos idő volt s Ditró községből a pász­
torok is kihajtották a sertéseket, úgy dél­
felé aztán óriási hóvihar keletkezett, úgy 
hogy az emberek közelről is alig látták 
egymást.

A kanászok, a kiket az erdőben ért a 
vihar, egy hegy szakadékba terelték a csűr- 
hét s ott huszták meg magukat.

A hó azonban oly erősen esett a szaka­
dékba, hogy a beiitlévőkot formálisan elte­
mette.

Másnap reggel, mikor a vihar egy kissé 
megszűnt, a falubeli emberek a kanászok 
keresésére indultak, de a nagy hó miatt 
nem tudtak az erdőbe behatolni, csak har­
madnap, a mikor a vihar teljesen megszűnt 
s a hó olvadni kezdett, akadtak a kaná­
szokra, a kiket a hegyszakadékban meg­
fagyva találták.

A sertések egyrésze is elpusztult.
A két kanász, Csibe mittály és Albert 

Antal, mind a kettő családos ember volt 
rajtuk kívül még Csath György, Máté Fo- 
rencz, Lung Máté és Boros Albert ditrói 
lakosokat szorította kint a vihar az erdő­
ben, ezek azóta nem tértek vissza s nem 
is lehetett őket feltalálni.

Valószínűleg a vihar elől beljebb mene­
kültek az erdőbe s ott lelték halálukat.

Hóba temetett emberek.
— A vihar áldozatai. —

Óriási hóvihar dühöngött a napokban 
az erdélyi havasok között, melynek több

HIRE K.
Marosvásárhely, 1902 máreziás 18.

— Deputáció. A helyi székely­
társaság vezetése alatt városunkból 
egy deputáció megy a szombaton déli 
vonattal Budapestre az ipar és keres­
kedelemügyi ministerhez. A székely kör­
vasút kiépítése érdekében fogja a de­
putáció a minisztert felkeresni, ki va­
sárnap fogadja a tisztelgő kérvénye­
zőket. Lapunk képviseletében a depu- 
tációhóz csatlakozik felelős szerkesz­
tőnk és főmunkatársunk.

Tisztelgés Tóthfalusi Jó­
zsefnél. A helyi ov. ref. dalárda ma 
este a József nap alkalmából tisztelegni 
fog Tóthfalusi József ev. ref. első lelkész­
nél, ki a dalárda elnöke.

Tréfa Temesvári Albert furcsa je­
lentést tett a rendőrségen. Azt mondja 
ugyanis, hogy valaki Arók-utcza 3. számú 
telken két kutyáját tréfából leszúrta. A 
rendőrség most a tréfás embert kutatja.

— A helyi ezukorgyár 
válsága. Ismeretes a közönség 
előtt az a lavirozás, inelylyel a ezukor­
gyár üzeme folyton küzdött a múltban. 
Most, mint értesülünk a ezukorgyár 
gazdasági osztályát beszüntették és 
ezen osztály ügykörét az Első Erdélyi 
Gazdasági Szövetkezet vette át. így 
remélik a gyár életképességét a vezető 
részvényesek. Nem ismerjük az uj 
szervezetét a ezukorgyárnak, de igen 
kívánatos volna, hogy ez uj intézke­
dés beváljon, mert mezőgazdaságunkra 
nagy veszteség volna a ezukorgyár 
bukása.

I — Kossuth gyászünnep. Kossuth 
I Lajos halálának évfordulóját, mint minden 
j évben, úgy az idén is mogiinncpli a helyi 
I függetlenségi és 48-as párt, f. hó 23-án, 

vasárnap délután 2 órakor. Gyülekezés a 
tűzoltó őrtanya előtt lesz, honnan a részt­
vevők kivonulnak az ev. ref. to in o tő czin- 
termóbe, hol ünnepi beszédet mond Bedő- 
liázy János orsz. képviselő. E hazafias ün­
nepélyre ez utón hívja meg a polgárságé 
a függetlenségi és 48-as párt elnöksége.

— Tanonczmunlta kiállítás. Az 
iparos tanoncziskola felügyelő bizottsága 
elhatározta, hogy iparfejlesztés s a tanon- 
czoltnak versenyre való szoktatása czéljá- 
ból, a jelen tanév végével, június hónap­
ban „tanonezmunka kiállítást* rendez. Ezen 
tanonezmunka kiállításon, minden olyan ta- 
noneznak kötelességében áll résztvenni, ki 
ipari pályáját legalább egy év óta tanulja 
E végből a bizottság felhívja az iparosokat,

1 hogy adjanak a tanonezoknak alkalmat és 
anyagot, hogy kiállítási munkájukat szépen 
és idejében el tudják készíteni.

— Gyilkosság városunk­
ban. Iszonyú gyilkossági merénylet 
történt ma városunkban. Hajdú Vik­
tor helyi komi vés segéd Fábián József 
helyi iparost szerelem féltésből egy kö­
vei úgy halántékon ütötte, hogy Fábián 
rögtön földre rogyott és most élet, ha­
lál között lebeg. Hajdú elismerte tet­
tét, és gyilkossági szándékát.

— Mózes Károly. Fájdalmasan 
érintett az a szomorú hir. hogy Mózes 
Károly tekintélyes polgártársunk ma váro­
sunkban elhalt. Még alig nehány hónapja 
közöttünk töltötte idejét s bár betegségről 
panaszkodott, kedélyesen társalgóit bará­
taival s humorizált a halálról, mely lopva 
lepi meg az embert. Szava, sajnos, betel­
jesedett. Ma már kihűlt testtel fekszik ra­
vatalán s mi az egyszerű, de nemes em­
ber koporsóját fájdalmas szívvel álljak kö­
rül. Isten nyugasz tál ja meg szegény üre­
get !

— Szegény vándor borbély 
legény. A rendőrség egy Tóth Samu 
borbély legényt talált éjnek idején a Szt- 
György utczában az utcza kövezetén pi­
henve. Ott aludt» ki magát s ott nyugodta 
ki fáradalmait. A szegény vándor borbély 
legénynek módot nyújtottak a tovább ván­
dorlásra.

— Feleki Miklós meghalt. Egy
derék székely halt meg, olyan székely, ki 
becsületet szerzett a székely névnek egész 
Magyarországon, sőt a müveit külföld előtt 
is. Ez a hires székely sarj Feleki Miklós 
veterán színművész, ki pályáját mint 17 
éves ifjú Csíkszeredában kezdte meg és 
küzdötte fel magát a magyar színművészek 
legelsőbbjei közé. A 84 éves agg művészt 
ma délután tették Budapesten örök nyu­
govó helyére.

— A marosvásárhelyi ,(Jóté­
kony nőegylet“ és Clotild ár- 
valeányház javára adakoztak: 5. Gás 
pár Autalnó és Szabó Istvánná ivón: 'Pauszig 
B. Hugó 4 kor., Stupiczky Béláné, Soós 
Pál 3—3 kor., Kelemen Ádánmó, Dr. Hints 
Elckné, Nagy Imréné, özv. Keszler Gyil­
lanó, Nagy Sándor, Ternowsky Béláné,

V»,
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Soibriger Kámlyné. Tótln.dusi ,!.».-.i-fiié, . 
Tischler Hermámul, Darkó A <!r. Uros- j 
mami Dozsőnó, llatfaludi I > vésné 0. Nagy ! 
Jánosné, Or. Tischlemé, í> hünsioiu Gyű- | 
láné, br. llorváih Betoné. i> .'. Sokét Ka- j 
rolync, Flesch Adolfnó 2 —2 kor. V. N., 
Vertén Páhié, Lutman Ivánné, Iumrud Do­
mokos, tivcith, özv. Mód : Antii:. Vadady 
Sándornó, Borosnyai Púiné, Szakáts Fe­
ltörné, özv. Bodoláné, Kővári Józsefnó 1—1. 
koronát. Adtain 1 kor., valaki 20 fill., va­
laki 40 fillért adott.

fa Biéifejü s»a4agónSai ütsrály. 
Londonban, a Piccadilly egy szerény bolt­
jában ino n sok tudós fordult meg. bámulni 
egy természeti csudát. A látogatók egy ros­
katag lépcsőn lemennek egy pinrzébo és 
ott egy rengeteg koporsót látnak. Abban 
egy fekete arezti alak fekszik, mely ugy 
néz ki, mintha fából volna faragva. Két 
furcsaság észlelhető rajta, az egyik az, 
hogy két olyan hosszú, mint egy normális 
ember, a másik pedig az, hogy két fejő 
van. A bódé tulajdonosa egy prospektust 
osztogat, amely elmondja, hogy az itt lát­
ható kétfejű óriás a XVIl-ik század közepe 
táján Patagóniában király volt. Kap-Drva 
néven ismerték. Húsz láb magas volt és 
mint emberevő elérte az akkori idők re­
kordját. Ha valakire fájt a foga, az óriási 
kezeivel me 'ragadta, a levegőbe emelte és 
összeroppan tolta akár csak egy mogyorót. 
Egy barczelónai hajó matrózai 1672-ben 
hoztuk róla hirt Európába és Valquerez 
Alfredo eadixi hajóskapitány elhatározta, 
hogy ó szembeszáll a hírhedt óriással. Ki­
indult Afrikába. Patagóniában partszállott 
és Kap-Divat foglyul ejtette. A hajón a 
fogoly iszonyúakat ordított és egy kézle­
gyintéssel leütött egy matrózt. Erre a többi 
matrózok egy szigonnyal mentek neki és 
megölték. Az óriást bebalzsamozták és a 
barcelonai bonezíani múzeumban őrizték a 
legújabb időkig. A vállalkozó valahogy 
megszerezte onnét a holttestet és körutat 
lesz vele.

— SápUsarisaiya kötődé. Diszhim 
zés. himzőminták és a legdivatosabb mo­
nogram mok elönyomdája Kossuth Lajos 
utcza 16. szám.

Ikz értiekíiúdö közönség
szives figyelmét, felhívom arra, misze­
rint a húsvéti újdonságok, öntözők­
ben (fecskendők) és minden létező 
illatú illatszerekben, már megérkeztek, 
melyeknek kiállítása üzletemben bár 
mikor meggyőződés végett megtekint­
hetők és a legnagyobb választék­
ban kaphatók, olcsóbban, mint bár 
hol. Brno IS. if. illatszerész és 
spec/.iúlista Bolyai-uteza, Lap-palota.

ftz első Srákelífaiili általá­
nos (jözkeime festőd •. vvgy tisztító, fehér- 
ruha mosó, fény vasaló intézett átvételi 
helye Kossuth Lajos-utcza 12. sz. Ritz 
Károly.

Három aíáiráscal egy váStó
f. hó 12-én elveszett A becsületes meg­
találó, ha a kiadóhivatalba hozza, juta­
lomba részesül. 1—6.

Szerkesztői űzettetek.
Besorozott llolyt. Póttartalékba kerülhet, 

ha őzt kérvényezi. Folyamodhatnék azok, 
a kik munkaképtelen szülőiket é testve 
veiket tartják, mert a szabály szerint _kc- 
rcsetképtelen apának, vagy özvegy anyá­
nak egyetlen fia, vagy ha zz nincs, egyet­
len vcjo, vagy unokája, vagy árvaságra ju­
tott testvérek egyetlen testvére, vagy uno­
katestvére“ számíthat arra, hogy mint a 
szülők vagy testvérek eltartója, a katonai 
szolgálat aló! i’vlmontessék.

5 -i. g a. Leltei, de nem bizonyos.

CSARNOK.

Kiábrándulás
(Boszély)

nem engedhetem, hogy férjed szeszélye 
miatt én lakóijuk, s huzamos távoliét által 
fővárosi kedvesem hozzám hűtlen legyen ! 
De igaz! Hát Károly . . . még nem mond­
tad miként fog ulta levelem !?“

„Bocsáss m .g lelkem, do . . . nem mu­
tattam neki, mert . . .

„Nem mulattad? Ali! — Semmi! Ugy 
is jó! — Tehát magam erejével fogom 
majd intézni saját dolgaimat. Előre is mond­
hatom, hogy semmi kegyelem ! Aladárt még 
ingerelni fogom. 11a ő kardot választ, én 
pisztolyt ajánlok. Oh! kérlelhetetlen le­
szek!"

„Én meg akartam neki mutatni leve­
led“ . . . mentegetődzék Szerafín . . . „de 
. . • végsorai ... az utóirat!“

(Folytatás.)

•22.

„Köszönöm !“ — Anikó mind ezt oly han­
gon szavaló, mely a mondottak iránt leg­
kisebb kétséget sem szenved, s azért na­
gyon meglepte őt Szerafín azon nyilatko­
zata : hogy c házban nincsen papueskor- 
mány!

„Be keli hozni! Mielőbb annál jobb! - 
S nincsen papucskormáuy ? Ugy hát a te 
férjed valóságos zsarnok ! ? Ali, most értem 
levele szavait! Oly hangon tudatta velem, 
hogy részemre tisztességes jámbor férjet 
talált, mintha arról lenne a szó, búzája 
minő áron kelt el, s hogy birkái mind 
ege: zségezek."

„De azon ifjú. kit részedre ajánlott. .
„Nem keli, mert ajánlották, nem keil 

nie. I ' nem keli ! — A evet. sem tudatta, 
nvxd-nézd, ő csak darab számra dolgozik: 
Egyébkint jól tévé, mert ha eddig tán 
barátom volt is, daczára jámbor ágának, j 
azon tisztességes férfiút ezentúl gyűlölni j 
kellene! • Ha humid -Viadárt. Szép. sze- ■
léi. engedelmes! Szeszélyeimnek annyira ; 
hódol, hogy szegényt néha sajnálom. Azt 
lobot mondani, nincs saját akarata, no, de 
sértse meg más, és . . . Olló az én g. ám- 
nokomnak még meggyűlhet a baja: 
Aladár ez id ói ugy tudd meg, hogy három 
párbajt vivőit, s a múlt héten annyira 
dühbe jött férjedre, mert. ez levelét válaszra 
sem méltató - hogy komolyan rettegtem 
a találkozásért. Jónak láttam indulásomat 
is eltitkolni előtte. - Ez a titkolódzás 
azonban nem tarthat örökké. Megvárom 
hát, míg féljed vhsszajő. Ha megegyezik ? 
jó Aladárt idehivjuk ! Ha meg nem egye­
zik? ugy is jó — Aladárt, s te segítsé­
gemre lészsz. ha ő eljötté, hogy . . .

„Semmiben! Mosom kezeimet. — Aíatlar 
niinálunk ? “ . .

„Titokban !“ ...
„Annál kevésbbó ! Mit képzelsz ? Az sem­

mivé- tenne. Veszélybe döntené hazun­
kat !“

„Hogyan ?*
„Károly borzasztó féltékeny !“
„Féltékeny ? hahaha, féltékeny ? Annál 

jobb. igy felfogja tettemnek indokát. Én is 
féltékeny vagyok. A pesti uracsok, kevésbbó 

l vagy nagyobbá!a mind csapodárok, és meg

Főmunkarárs: Oroszlány Gábor.

(1500—-1902 szám
alispán!.

Hirdetmény.
A szó válni fürdőhöz vezető nj türv.- 

hatósági közúton építendő 2 fahíd és 
két betoncső építési munkáját 4062 
korona 61 fillér összeg erejéig enge­
délyeztem.

A fent említett munka kivitelének 
biztosítása ezé íjából az SS92L évi
E3$áí*SKÍi8S hé 29*5ká napjá­
nak déitilatt sil éz*ájáa*a hiva­
tni, is helyiségemben tartandó zárt aján­
lati versenytárgyalás hirdettetik.

A versenyezni óhajtók felavatnak, 
hogy a fentebbi munkálat végrehajtá­
sának elvállalására vonatkozó zárt 
ajánlataikat a kitűzött nap délelőtt 10 
lírájáig hozzám annyival inkább igye­
kezzenek beadni, mivel a későbben 
érkezettek figyelembe nem fognak vé­
tetni.

Az ajánlathoz az általános feltéte­
lekben előirt, az engedélyezett költség- 
összeg 5 %-nak megfelelő bánatpénz 
készpénzben vagy ovadékképcs érték­
papírban csatolandó.

A szóban forgó munkálatra vonat­
kozó műszaki művelet és részletes fel­
tételek a marosvásárhelyi m. kir. ál- 
iamépitészeti hivatalnál a rendes hiva­
talos órákban naponként megtekint­
hetők.

Építészi befejezési határidő folyó 
évi május hó 20-ika.

Marosvásárhelyt, 1902. márczius 
16-án. Alispán sorozáson:

Er-őssly Sándoi*
t. b. főjegyző.

-KiX• ;

v.y. *?,

in a:

V ,

Ml

,

-----
•' ' jí1 ' : 1 ’ry• • ":-•-;• - .-;i. . ....



4-ik oldal.
Székelység. Marosvásárhely, 1902. márczius 19. szered a.
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A witäj legjobb
s £? w ^ 3T ^ ^ ® z ®

a baróti

Büphsgyi hoíviz
Vegyi összetétele felülmúlja az ösz- 

szes savanyuvizeket.
Sikeresen használtaiéit s Idiilt

hörghurutban. a giimökor lerakodásának 
első stádium than, a gyomor rendellenes mű­
ködésében.a nájmiiködés ee opekész.ítcs ren­
detlenségeiben. az epekő" ek eltakaritasat í 
szembetűnően könnyíti, a bélhurut minden | 
nemeiben, a nyálkás aranyérben, hasszervi j azokon gombaképződést legbiztosabban meg

oíayzH figyelmébe

ajánlom Széchenyi-tér 26. szám alatt meg- j 
nyitott

női szabó njügelysnjeii.;
Tekintettel, hogy Marosvásárhelyen már í 

másfél óv óta Fogolzán Bogdan ur üzleté­
ben voltain alkalmazva és ez idő alatt a t. 
hölgyközönség meggyőződhetett Ízléses és 
pontos munkámról, most azon kérést inté­
zem a t. hölgyközönséghez, hogy bizalmuk­
kal megtisztelni szíveskedjenek.

Tisztelettel

Gulyás József
női szabó.

HM1 iKI iy tűzifa.
Kitűnő száraz, rövidre vágott.

— nem úsztatott =

székely tűzi bükkfát
pontosan kimérve n 30 67

métermázsánKénf 80 kr.-ért
házhoz szállít
Jlovács Syula 

Bethlen Gábor utcza (Vártér) 16. gz.

i alatti raktárból, hol a megrendelések 
fölvételinek és azonnal eszközöltetnek.

Faépítmény Mljada^a
dugulásokban, lépdagokban, húgyszervi bán- 
talmaikban.hugykő képződéseiben, mézes 
hugyárban. görvély- és mirigydagokban, an­
golkóros csontlágyulásban és sorvadásban.

Kapható minden füszerkereskedésben 
és vendéglőben.
Egy üveg ára 9 kr. Nagyobb vétel­

akadályoz, falgoiqháí, falnedvességet le*

biztosabban kiirt a

I (kcszvény. csuz, hát-, oldal-, derék-, kar 
I és lábfájás) gyors és biztos hatású 

bedörzsölő gyógyszer a

nél ?1 ur.

Tüzi-lécz
és

bükkfa-raktár.

Bárdos és Brachfeld j JtfieiUTia-ívöRŐCS.
iszaki nagykereskedő ezég torv. védett , ^ __ ......... . i»„v;e„Cahh

Jfpii „Ähefactor“ |
! Párszor! bedörzsölésre a legkínosabb 

fájdalmakat is megszünteti. Ára 
és 2 korona.

gyartrgánya.
||W( ,y

'Ágps

Részletes felvilágosítással készséggel szol- 
i gál az itteni kizárólagos képviselet:

Peirás Oézsi
fűszer- és csemege kereskedése M.-\ ásárhely

65 6—10

§>i‘déliji Fogcsepp,
a legerősebb fogfájást pár perez alatt 

elmulasztja. Ára 60 fillér.
Kaphatók egyedül a

ÍF.EEllMUliöl
Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hir- 

névnek örvendő gyógyszertár.
7.) 31—0

A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 
felhívni Szentgyörgy kiütelep (Felső-vasut- 
utez.a) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatott

niétermíizsiinkcnt házhoz szállítva

---------— S<> ki

-=5s,':í<r- Secessios zorpápezozotf lerpezedspy rpesés olcsó árban.
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ugyanitt kaphat» kitűnő o:0

s z á r a z t ti z i-1 é c z,
hol az darusítást kit mértékből! is oszköz- 
löm. A raktárnál 100 kilé pentosan kimerve 
55 krajezár. Házhoz szállítva 35 krajezár 
Kitűnő tiszta bükkfa. Fontos kimérés.
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Telefenszám 17$. 
(69.)

Tisztelettel
Beér József né

Megrendeléseket
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kereskedő is elfogad.
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Vaskereskedéseikbeo v'at).

Az edény egész kocsirakományokban jön, minek folytán a n. 
é. közönség mesés olcsó árban és mégis elsőrendű árut veszeti, 
jóval olcsóbban, mint azt a kiselejtezett másodrendű edényt, me­
lyet vásáruk alkalmával a piaezon árusítanak.

A kinek tehát jó és mégis olcsó edényre van szüksége 

az vegyen
—-eee secsessitté

Rendkívül czélszcrii újdonság a szabadalmazott „Secessio ká­
végép“, (kávé öntő) mclylyel nyolez perez alatt igen jó, iztetcs ká­
vét lehet előállítani, ára pedig nem drágái)!) a közönséges kávé­
gépnél.

NJiqdeii drb edény ßecessio Vßdjegijgijßl van ellátva.
8 i» * t torna*

Secessios zonyánezozoft leipezedépy ipesés olcsó árban,

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.

Egyedüli főraktár Bucíjer Lajos és Scoter Ö
dön V

askereskedéseikbep.


